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UWAGI:
1. Odbiornikiem ścieków sanitarnych  powstających w budynku będzie projektowane 

przyłącze - wg odrębnego opracowania;
2. Przejścia instalacji przez ściany zewnętrzne budynku wykonać jako szczelne, 

stosując rozwiązania systemowe;
3. Zbiorcze ciągi kanalizacji sanitarnej prowadzić pod posadzką parteru;
4. Instalacje kanalizacyjną podposadzkową wykonać z rur PVC-U SDR34 SN8;
5. Instalację sanitarną wewnątrz budynku wykonać z rur PP-HT;
6. Podjeścia kanalizacyjne należy prowadzić po ścianach;
7. Na pionach kanalizacyjnych zabudować elementy rewizyjne;
8. Piony kanalizacyjne prowadzić w szachtach.
9. Piony wyprowadzić 0,5-1,0m ponad dach i zakończyć kominkami wentylacyjnymi;
10. Półpion zakończyć zaworem napowietrzającym DN75;
11. Wszystkie roboty należy wykonać zgodnie z Polskimi Normami, Warunkami 

Technicznymi Wykonania i Odbioru Robót oraz zgodnie ze sztuką budowlaną;
12. Rysunki rozpatrywać łącznie z informacjami zawartymi w części opisowej oraz 

z dokumentacją branżową;
13. Uwagi i opisy zamieszczane w części rys. projektu stanowią integralną część 

niniejszego opracowania;
14. Wszystkie wymiary, otwory i rzędne należy sprawdzić na budowie, a wszelkie 

odstępstwa należy korygować przy udziale projektanta i użytkownika, prace 
montażowe wykonywać zgodnie z obowiązującymi przepisami BHP, 
zarządzeniami oraz normami PN;

15. Wszelkie wątpliwości i niejasności należy wyjaśnić z projektantem.
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PROJEKTANT
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PROJEKTANT

Koniecpol ul. Słoneczna - działka 1853/1
 Koniecpol

SANITARNA

PTW 08/2024

SIM Śląsk Północ Sp.z o.o.

Ul. Pasieczna 2, 42-700 Lubliniec

wraz z infrastrukturą towarzysząca
Budowa  budynku mieszkalnego wielorodzinnego

ul. Roosevelta 59/11      41-800  Zabrze     tel. 609228618        tel. 603740970     biuro@abcentrum-dom.pl

ABC Pracownia Projektowa

mgr inż. Rafał Radowiecki PDK/0118/PWOS/14

mgr inż. Magdalena Radowiecka SLK/6520/PBS/16
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